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COMPTE-RENDU  DU CONSEIL MUNICIPAL ORDINAIRE  

SEANCE DU MARDI 29 JUIN 2021 

  
  

Le mardi 29 juin 2021 à 20h, les membres du Conseil Municipal se sont réunis sous la 

présidence de M. Mickaël DELAHAYE, Maire.  

  

Présents :  

Mesdames Christelle BEAUDOUIN, Josiane COUILLEAUX, Coralie GERAULT, Aurore 

BIBRON (arrivée à 20h50) et Aline LEBRETON. 

  

Messieurs Mickaël DELAHAYE, Raymond LELIEVRE, René VAUGEOIS, Loïc JORRE, 

Denis MARCHAND, Stéphane MANCEAU, Daniel GERAULT et Damien COUILLEAUX.  

  

Absents excusés : Sandrine RAMBAUD donne pouvoir de vote à René VAUGEOIS et 

Annabelle FOUQUET donne pouvoir de vote à Mickaël DELAHAYE. 

  

  

Secrétaire de séance : Aline LEBRETON  

  

  

  

ORDRE DU JOUR  
  

I. PLAN DE RELANCE PROJET PEDAGOGIQUE : APPEL A PROJET 

ECOLE NUMERIQUE 

II. VALIDATION DEVIS LDA53 : ANAYSE LEGIONELLE 

III. SALLE DES LILAS  

• DEVIS D’ETUDE DE LA STRUCTURE DE LA SALLE DES LILAS 

• COMMISSION SECURITE SALLE DES LILAS 

IV. ASSAINISSEMENT EAUX USEES SCHEMA DIRECTEUR : CHOIX DU 

CANDIDAT 

V. DROITS DE PREEMPTION : 14 CLOS DES TISSERANDS 

VI. QUESTIONS DIVERSES  
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I - PLAN DE RELANCE PROJET PEDAGOGIQUE : APPEL A PROJET ECOLE 

NUMERIQUE 

  

Mickael Delahaye informe le conseil que le projet pédagogique d’école numérique avait été 

estimé à 18 543,60€. Dans le cadre de ce projet, la commune a été sélectionnée et pourra être 

subventionnée à hauteur de 12 433,60€. Les élus donnent leur accord pour valider ce projet 

d’école numérique. Denis Marchand ajustera en conséquence les besoins avec l’école et les 

différents fournisseurs. 

 

DELIBERATION : Le conseil municipal autorise Mickael Delahaye, à l’unanimité, à 

valider ce projet d’école numérique pour un montant global maximum de 18 543,60€ et 

autorise Monsieur Le Maire à signer tous les devis en lien avec ce projet. 

 

 

II - VALIDATION DEVIS LDA53 : ANALYSE LEGIONELLE 

 

Mickael Delahaye présente le devis du LDA (Laboratoire Départemental d’analyses) 

concernant les analyses légionelles à réaliser sur la commune (prélèvements et analyses 

réglementaires) pour un montant global de 166,32€ TTC. 

 

DELIBERATION : Le conseil municipal valide, à la majorité avec une abstention, le 

devis du Laboratoire d’Analyses pour un montant de 166,32€ TTC 

 

III-SALLE DES LILAS  

 

• DEVIS D’ETUDE DE LA STRUCTURE DE LA SALLE DES LILAS 

Mickael Delahaye présente au conseil trois devis pour l’étude de la structure de la salle des 

Lilas : 

- Société BET Chaumont: 3590€ HT (rapport complet nécessitant la réalisation d’un 

patelage par un professionnel)  

- Société Auxilium : 5 200€ HT (rapport complet sans besoin de travaux complémentaires) 

- Société Auxilium : 3 560€ HT (croquis de repérage et note de synthèse sans besoin de 

travaux complémentaires) 

 

 DELIBERATION : Le conseil municipal valide, à l’unanimité, le devis de la société 

Auxilium d’un montant de 3 560€ HT.  

 

• COMMISSION SECURITE SALLE DES LILAS 

Mickael Delahaye informe le conseil que la commission de sécurité de l’arrondissement de 

Mayenne a émis un avis favorable pour la réouverture de la Salle des Lilas suite aux travaux 

effectués. 

 

IV- ASSAINISSEMENT EAUX USEES SCHEMA DIRECTEUR : CHOIX DU 

CANDIDAT 

 

Christelle Beaudouin présente au conseil le marché relatif au schéma directeur 

d’assainissement et de révision du zonage d’assainissement. Seule la société IRH (ANTEA 

GROUP), Beaucouzé (49) a répondu pour un montant total de 52 785€ HT. 
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IRH avait déjà réalisé la précédente étude en 2005.  

Selon notre conseiller des services départementaux, le prix est correct pour ce type de 

prestation et la société dispose d’une bonne réputation pour ce type d’intervention. 

Christelle Beaudouin propose donc au conseil de valider ce marché sachant que celui-ci pourra 

être subventionné à hauteur de 80%. 

 

DELIBERATION : Le conseil municipal valide, à l’unanimité, la candidature de la société 

IRH pour le schéma directeur d’assainissement et de révision du zonage d’assainissement 

pour un montant total de 52 785€ HT. 

Le conseil municipal autorise, à l’unanimité, Christelle Beaudouin à lancer une demande 

de subvention auprès de l’agence de l’eau et du Département. 

 

 

V- DROIT DE PREEMPTION : 14 CLOS DES TISSERANDS (PARCELLE) 

 

DELIBERATION : Le conseil municipal valide, à l’unanimité, de ne pas préempter pour 

le bien sis au 14 Clos des Tisserands. 

 

 

VI-QUESTIONS DIVERSES  

  

 Date repas des ainés 

 

Mme Giffard, ancienne membre du CCAS, propose au conseil de fixer le 20 novembre 2021 

comme date pour le repas des ainés. 

Le repas serait fourni par Chez Sam et le dessert ainsi que le pain par la boulangerie de Commer. 

Il est spécifié qu’en fonction de l’évolution du Covid il pourra être remis en place les plateaux 

repas comme l’année passée. 

 

 

 Coupe plan d’eau des peupliers 

 

Mickael Delahaye informe le conseil que les peupliers situés en bas du plan d’eau nécessitent 

d’être abattus pour des questions de sécurité. La société Morice Sylvain de Chantrigné propose 

d’abattre les peupliers du plan d’eau à titre gracieux en échange du bois récupéré.  

 

DELIBERATION : Le conseil municipal valide, à l’unanimité, le fait d’abattre les 

peupliers du plan d’eau à titre gracieux en contrepartie du don de la coupe de ceux-ci. 

 

 

 Devis entreprise Conty : onduleur et bras 

 

Loïc Jorré informe le conseil qu’à la suite de l’orage du weekend du 26-27 juin dernier, un 

onduleur ne fonctionne plus. 

Loïc Jorré présente donc un devis de la société Conty incluant le changement de l’onduleur, 

l’achat d’un écran pour la directrice du centre de loisirs ainsi qu’un clavier et une souris 

ergonomique pour un montant total de 687,60€ TTC. 

 

DELIBERATION : Le conseil municipal valide, à l’unanimité, le devis de la société Conty 

pour un montant total de 687,60€ TTC. 
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 Changement du lave-vaisselle de la cantine 

 

René Vaugeois présente au conseil deux devis pour le remplacement du lave-vaisselle de la 

cantine qui n’assure plus sa fonction : 

 

- Sorieul : 1 890€ H.T avec bras en plastique 

- Alliance : 1 868, 98 € H.T avec bras en inox 

 

DELIBERATION : Le conseil municipal valide, à l’unanimité, le devis de la société 

Alliance pour un montant total de 1 868,98 € H.T. 

 

 

 Prochains conseils municipaux 

 

29 Juillet 2021 

26 Août 2021 

21 Septembre 2021 

7 Octobre 2021 

4 Novembre 2021 

2 Décembre 2021 

 

Il est 00h00, la séance est levée.  


